

## RENDKÍVÜLI TÁJÉKOZTATÁS

A BUSINESS TELECOM Nyrt. (székhelye: 6000 Kecskemét, Mindszenti krt. 27/A., továbbiakban: Társaság) - a tőkepiacról szóló 2001. évi CXX. törvény 55-56. §-ai alapján és a 24/2008. (VIII. 15.) PM rendeletben előírt közzétételi kötelezettségének eleget téve - ezúton tájékoztatja a Tisztelt Befektetőit és a Tőkepiaci Szereplőket az alábbiakról.

A Társaság Igazgatótanácsa által meghirdetett Reorganizációs Terv első szakaszának sikeres lezárásához szükséges Hitelezői (kötvény, részvény, kölcsön) megállapodások aláírása teljes körűen nem fejeződött be, így ennek feltételén alapuló forrás lehívására nem nyílt lehetőség a tervezett határidőn belül.

Tekintettel arra, hogy a terv ezen szakaszának sikeres lezárásához néhány Hitelezői megállapodás aláírása, valamint a jelenleg megkötött megállapodások érvényességi határidejének módosítása szükséges, a Társaság Igazgatótanácsa a Reorganizáció folytatása mellett döntött.

A Reorganizáció folytatása mellett szóló döntést több érv támasztotta alá, ezek közül kiemelt jelentőséggel az alábbiak szerepeltek:

- A Reorganizációs Terv végeredménye a befektetői, hitelezői kör és a Társaság számára is megnyugtató és biztos jövőképet ad
- Az eddig megkötött megállapodások alapján kijelenthető, hogy a Reorganizációs Terv a Hitelezői/Részvényesi és Befektetői kör által szinte teljes mértékben elfogadott és támogatott feltételek mentén reális megoldást biztosít
- A fentiek alapján az idő rövidege és néhány megállapodás aláírása egy ilyen mértékben támogatott megoldás kivitelezését indokolatlanul gátolná
- Az XPrime termék hazai és nemzetközi piacnyitására épülő működési modell sikerét a már aláírt, és a jelenleg folyamatban lévő tárgyalások eredményei is biztosítják.

A Reorganizációs Terv a meghirdetett feltételek szerint folytatódik, az első szakasz zárásának határidejét az Igazgatótanács 2015. április 30. napra változtatja, egyben kezdeményezi a már megkötött megállapodások érvényességi határidejének módosítását.

BUSINESS TELECOM NYRT .